



>>>中国足坛扫赌打假风暴继续中……

# 阎毅被抓翻出旧账 武汉退出与赌球有关?

本报讯 据记者了解,阎毅效力陕西国力时,正是王珀掌权时期,而王珀目前也深涉“赌球”案中。随着阎毅被辽宁警方传唤,去年一笔让很多人感到迷惑的旧账又被重新翻出——有业内人士告诉记者,上赛季武汉光谷退赛也与赌球集团有关。

上赛季武汉光谷退赛表面上是因为李玮锋被禁赛8场,俱乐部认为中国足协判罚不公。实际上,当时联赛刚刚结束第18轮比赛,武汉

以净胜球优势压倒辽宁名列倒数第二。虽然李玮锋被禁赛,但以原国足主帅朱广沪的执教能力加上汉军整体实力,晋级并非“不可能完成的任务”,更何况即便降级,俱乐部所要承担的压力也远远大于“退赛”。

“李玮锋被禁赛只是武汉退出的导火线。没有一家俱乐部会仅仅因为一个球员受委屈而作出这样的决定,这等于一年上千万的投资都不要了。”有知情人告诉记者,“实际上,当时

的情况是俱乐部发现很多比赛被赌博集团控制,完全不是管理层所能够左右的,而且涉及不少人,没法处理。”

“武汉俱乐部的股东是湖北省体育局、武汉市体育局、光谷开发区和香港南益集团,退赛对任何一个股东都没有好处,但大家最终同意退赛,就是因为赌球的情况当时太猖獗,很多现象不正常,大股东不能再玩儿了。”该知情人说。

郭文

## 法国总统向爱尔兰队致歉 萨科齐:我不支持重赛

本报讯 法国队在与爱尔兰的世界杯预选赛附加赛次回合比赛中靠加时赛中的争议进球晋级,法国总统萨科齐为此表示道歉,但萨科齐同时声明不接受重赛。

当地时间18日,萨科齐在比利时布鲁塞尔参加欧盟峰会,在接受记者采访的时候,萨科齐表达了他对一天之前法国队依靠加时赛亨利手球获利后助攻加拉的进球而晋级的看法。萨科齐表示同情爱尔兰的处境,但他不会接受爱尔兰总理考恩提出的重赛的要求。

“我已经告诉考恩我对他们有多么的抱歉,”萨科齐对记者说道,“但不要要求我去替代裁判,或者法国足球的当局,或者欧洲足球的当局;让我摆正自己的位置。”



国足抵达杭州,球迷用特殊标语欢迎。

## 欧洲足坛也曝大丑闻 百余人因涉嫌操纵比赛被捕

本报讯 在中国足坛抓赌风暴如火如荼之际,欧洲足坛也掀起了一股抓赌风暴。欧盟的警察在德国境内外抓获了百余名有贿赂欧洲顶级联赛球员、教练、裁判和官员的嫌疑人员。据负责这次抓捕行动的官员称,从此次被抓捕的人员中所得到的信息来看,将有可能制造出“欧洲职业足球史上最大的丑闻之一”。

作为抓捕嫌疑人的当事国,德国足球联赛是否也在风波之中备受关注。一位不愿透露姓名的德国足协官员称:“目前还没有德国联赛被卷入其中的消息。”德国检察机关没有透露逮捕者的姓名和身份,而是宣布今日举行新闻发布会,届时将透露一些细节。 本组撰文 俞文

## >>>相关新闻 国足下达“反赌风暴”封口令 不议论不评论

这段时间以来,反赌已成为中国足坛“主旋律”。虽然目前的反赌调查范围还比较窄,对于那些被重点调查的对象,现在的国脚们也基本都不熟悉,但反赌毕竟是行业内的一件大事,任何一个中国足球队,都不可能不关心。遇到相熟的记者,有的国脚也会多问两句,在反赌这个话题上,大家都是既关心,又谨慎。

谨慎也在情理之中,毕竟,谁都不愿意多嘴多舌,招惹不必要的麻烦。“关我们什么事

啊?反正我没赌就得了。”有国脚如此表示。事不关己,高高挂起,在这样的“指导思想”下,大家都只是在私下里关心一下。在国足内部,几乎没有谁公开谈论这方面的事情。尽管如此,队里还是提前给大家打了招呼,总结成8个字就是:不听,不信,不问,不传。“主要就是要求我们别随便议论这件事,别信口开河,免得造成不好的影响。”一位国脚如此向记者表示。

林峰

## >>>国足动态 国家队玩亲民 将和杭州当地草根球队玩一场

昨天下午,中国男足从上海抵达杭州,备战22日与黎巴嫩的亚洲杯预选赛。到达杭州后,国足并没有安排公开的训练课。为了拉拢杭州球迷的人气,组委会安排了一场业余队与国家队的友谊赛,这也是国足历史上第一次和业余队比赛。

不过,为了避免国脚们受伤,影响之后的中黎之战,这场比赛的真实对抗性并不高。对

于这场比赛安排什么样的人员出场,国家队其实已经有了初步打算。“国家队方面队员由领队、队医、官员和教练组加上一些替补队员组成,主教练高洪波也会出场。主力队员会正常训练,不会影响备战。”昨天,国足的一位工作人员介绍说。

按照计划,比赛将在今天下午进行,时间也控制在一个小时之内。

林峰

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

## 告别疼痛 只需三帖

### 济世良方 骨科老牌名药

骨科老牌名药——胡三帖以“只需三帖”的奇特功效震惊了整个医学界,该品采用水剂浸敷的特有用法,消除炎症,对骨关节疼痛有标本兼治的功效,只需三帖疼痛和不适完全消失,胡三帖并非临时止痛药,治疗中强调恢复病灶组织的正常状态,因而愈后不复发。对顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合症、骨质增生、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等大都“只需一盒”,极少用多。半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼。

骨科老牌名药胡三帖上市10周年特举办一盒送100元(一盒)优惠

**专家电话:037165202299**

因疗效特佳谨防假冒 指定专卖 郑州花园路/黄河路东50米河南福康医药 市内一盒起免费送货上门指导

## 【男科·名医堂】专家亲诊会

融汇国际权威男科专家,全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇聚男科专家的盛会  
这是一次国际化男科高新技术、精品技术的巡礼  
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

**0371-670 33333**

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

## 一洗一泡 巧除痔疮

抹药膏、做手术没治好的痔疮,这回有了巧招:不抹药、不动刀,一洗一泡就能好;这就是专门洗痔的国药——“痔舒适”洗液,是从云南西双版纳独产的槐角、苦参、蛇床子、败酱草、马齿苋等几种天然草药中提取出的神秘药液。

【一洗痔核消】屁股往盆里一坐,药液渗透肛门深处,不管是内痔、外痔、混合痔,所有痔核完全浸泡在药水里,洗完你会发现有混浊、悬浮的垃圾,这就是洗掉的痔核毒素和血垃圾。洗完火烧火燎的热痛感立消失了,再也不疼啦。

【一泡痔根掉】泡上15分钟,痔核毒素、血垃圾不断被洗掉,用手一摸明显感觉痔核回缩不少;紫葡萄缩成了花生豆,大便通畅、不再出血;屁股干爽,不再粘糊糊。

【连泡7天】痔核逐步回缩,“痔舒适”洗液四盒一疗程,买三盒送一盒,市内免费送货。

干痒;花生豆缩成了小黄豆;小黄豆缩成小米粒;

【连洗3周】痔核全部回缩、消失,用手一抹光溜溜,啥也没有了。想坐就坐,想走就走,喝酒、吃火锅,也不用担心复发啦!

**痔药洗痔疮,即好又轻松**

“痔舒适”洗液四盒一疗程,买三盒送一盒,市内免费送货。

地址:亚细亚北门负一楼医药部 咨询电话:61837566

## 中国骨病特效良方 顽固颈肩腰腿痛特大惊喜

藏药—吉祥三宝贴具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有康复保健作用。以磁开穴透药直达病灶,一盒起免费送药上门指导专家电话:0371-65012682

指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市,商业大厦药品部,泰隆大药房(省市医保),东里路国民大药房,怀仁堂大药房省市医保,上街:雕像北30米绿岛时尚,新密香港大厦,荥阳建业百货一楼

## 阳痿早泄泄克星

阳痿早泄是性激素内分泌和性神经机能低下紊乱所致。河南省中医离退体专家门诊部内分泌科采用草药针灸绝招治本疗法调理内分泌和性神经机能,十天内从根本上治好久治不愈之阳痿早泄顽症,同时消除神经衰弱、尿频、尿急、厌食、乏力等亚健康症状。华夏一绝,可边交费边治疗边体会疗效,也可签协议,不愈双倍退款。不来治疗治愈机会将与你擦肩而过。

**0371-66699120**  
郑州火车站乘603路在城东路东里路站下车路东即到

## 郑州现代妇科医院

省、市医保定点医院 新农合定点医院

## 智能微创 开启妇科诊疗新时代

### 引航微创妇科发展方向

■三毫米手术创口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院  
■专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育、宫颈癌等各类、各级别高难度妇科微创手术

(豫)医广[2008]第08-32-317号

健康热线:0371-6095 5555 地址:郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)

## 河南曙光中西医结合医院

Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital 省、市医保、新农合定点医院 无假日医院

### 诊疗科目

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
- 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
- 【妇科专业】 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】

地址:郑州市文化路73号(省财经学院对面)

热线:0371-6352 3333